



КОММУНАР

16+ Газета Быковского муниципального района Основана 7 февраля 1935 года

Суббота, 4 февраля 2017 года, № 9 (103908)

• ГЛАВНАЯ НОВОСТЬ

10 февраля в Быковской средней школе №1 гостеприимно распахнуты двери для участников четвертого муниципального фестиваля-конкурса «Рождественская звезда».

В ЕДИНОМ ПОРЫВЕ



Марина Тупикова

В этот день в переполненном зале ЦКД собрались быковчане – представители четырех поколений, среди которых непосредственные участники событий грозных военных лет, их дети, внуки, правнуки...

Святым поводом для встречи был день 2 февраля, ознаменованный в отечественной истории сокрушительным разгромом немецко-фашистских войск в Сталинградской битве.

Сегодня страна и все прогрессивное человечество готовятся к празднованию юбилея – 75-летия Сталинградской битвы. Но это будет через год. Нам же, ныне живущим, нельзя забывать о войне и ее героях ни на один день. Судите сами: в Быковском районе уходили на фронт сотни и тысячи земляков, многие из них горели в Сталинградском

котле. Но вот она – печальная статистика: самому младшему из участников войны, в том числе и Сталинградской битвы, теперь уже далеко за 90 лет. Только что ушла из жизни наша землячка Раиса Николаевна Шендакова. А в живых остались лишь Клавдия Павловна Харитоновна из Верхнего Балыклея и Василий Иванович Дементьев... Он, несмотря на преклонный возраст, второго февраля присутствовал в зале, его награждали аплодисментами, цветами, благодарными словами участники митинга. Позже председатель районного Совета ветеранов А.А. Збукарев назовет нам со сцены совсем недлинный список тех, кто имеет статус «Участник Великой Отечественной войны», «Дети военного Сталинграда», «Труженики тыла», «Солдат-

ские вдовы». В списке всего двенадцать фамилий ныне живущих. И это на весь район.

Выступая перед участниками митинга, глава городского поселения В.В. Сергиенко, еще раз напомнил об основных этапах Сталинградского сражения, о том вкладе, который внесли в победу быковчане. Тему признательности, уважения, памяти продолжил глава района А.И. Рассохин, а глава администрации района Н.К. Поволокина, обращаясь к молодым, заметила, что быковские дети, подростки, молодежь – это не просто дети. Они должны быть носителями и продолжателями славных дел и традиций сталинградцев. В нашем современном непростом и тревожном мире, где то и дело возникают военные кон-



фликты, причем, в непосредственной близости от наших границ, важно быть объединенными национальной идеей. Она проста: ПАТРИОТИЗМ.

Минута молчания, слезы на глазах, стук метронома, словно сердечный ритм: болезненный, тревожный, печальный и все-таки радостный. Мелодии военных лет, лирические задушевные песни, которые исполнили

для собравшихся преподаватели детской школы искусств и работники ЦКД – все соответствовало настроению, которое было одинаковым у всех. В преддверии возложения венков к памятнику – обелиску односельчанам, погибшим в годы Великой Отечественной войны, в кулуарах ЦКД быковчане собирались небольшими группками: и в ход шли воспоминания. Это ведь уже факт, что нет в России такой семьи, которой не коснулась бы своим черным крылом ушедшая в историю война. Она еще долго будет звучать набатом в наших сердцах.

Солнечным морозным утром шли сотни быковчан к памятнику, чтобы возложить венки и ставшие символом победы красные гвоздики...



СО ВСЕЙ РОССИЕЙ В УНИСОН

Только что пришло известие о том, как достойно выступили самодельные артисты Быковского района на престижном Всероссийском конкурсе «Триумф талантов». Этот ежегодный конкурс собирает сотни исполнителей из всех регионов страны и проходит поочередно в крупных городах, где определяются победители и претенденты на финал. На этот раз Быковский район представляли инструменталисты из числа профессиональных педагогов Быковской детской школы искусств, для которых выступления перед земляками, родителями и воспитанниками – юными музыкантами, являются неотъемлемой частью профессии. Наши уже не в первый раз занимают призовые места. В этом году лауреатами конкурса и обладателями Диплома 1 степени стали Тлеп Газизович Досшетов, Валентина Александровна Пименова и Игорь Васильевич Луконин.

Причем известный наш и популярный певец Игорь Луконин получил признание не только как вокалист, но и как преподаватель-воспитатель юных талантов, человек, внесший большой личный вклад в развитие вокального искусства. Тлеп Досшетов покориł членов жюри мастерски исполненными казахскими народными песнями, и, что тоже важно, самобытным народным костюмом. Так же, как, впрочем, и другая солистка – Валентина Пименова, чей конек – русские народные песни.

СТУДЕНТЫ: УРОКИ ИСТОРИИ

31 января в Быковском аграрном техникуме состоялся классный час «Герои Сталинградской битвы». Студентки 11 «з» группы сельскохозяйственного отделения К. Арыскалиева и С. Махмудова (кл. руководитель С.Т. Актаева) рассказали о подвигах солдат и летчиков в Сталинградской битве, о храбрости и выносливости медсестер, это были большей частью девушки 18-20 лет, совсем хрупкие, взвалившие на свои плечи непосильный груз горя, боли, смерти. Г. Миронов - студент 11 «а» группы сельскохозяйственного отделения (кл. руководитель С.П. Дубовой) прочитал трогательное стихотворение В. Мавродиева «Мать». Также был продемонстрирован документальный фильм «Сталинградская битва», где студенты увидели реальные боевые действия, проходившие под Сталинградом, непосредственных участников битвы на Волге. В заключение заведующая библиотекой Т.А. Устьянская обратилась к студентам с просьбой не забывать о подвигах старших поколений, уважать их и быть готовыми к защите своего Отечества сегодня.

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

04.02.17 - 10.02.17

Дата	Температура днем	Атмосфера	Ветер (м/с)
04.02	-10... -12	пасмурно	3,4
05.02	-1... -3	снег	3,2
06.02	-3... -5	пасмурно	2,4
07.02	-7... -9	снег	5,3
08.02	-11... -13	ясно	5,1
09.02	-10... -12	ясно	3,9
10.02	-10... -12	пасмурно	5,5



сельхозом РФ и до муниципалитетов будут доведены 47 индикативных показателей, которые они обязаны выполнить, чтобы получить бюджетные средства. В программах и соглашениях будут участвовать и сельские поселения. Набирая определенные баллы за свою работу, в качестве

ализовали за пределами области, в том числе и на экспорт. Впервые в истории АПК региона было собрано 1,1 млн тонн технических культур. А овощеводы вырастили около 1 млн тонн продукции (из них 30 тыс. тонн в теплицах), которая пользуется спросом в 60 регионах. В целом область произвела валовой сельхозпродукции на 150 млрд рублей. Однако в отрасли животноводства результаты посромнее. Причиной тому служат последствия череды засух, что негативно сказалось на кормовой базе, и

вестпроектов на 38,4 млрд рублей, из них 108 проектов уже завершено. А благодаря программе «Устойчивое развитие села» на селе строится жилье, сети, водопровод, газовые сети, ФАПы, школы и реализуются местные инициативы граждан по благоустройству территорий. Объем ее финансирования составил более 1,3 млрд рублей, в результате чего населенные пункты получили необходимые объекты инфраструктуры, в том числе 86 км дорог. Это рекордный объем дорож-

отдела сельского хозяйства Суворовкинского района Александр Роганов. – В 2016 году многоотраслевые предприятия получили 1-1,1 тыс. рублей на 1 га, а растениеводы – 700-750 рублей. У нас есть 2 племзавода по выращиванию КРС и крупный свиноводческий комплекс (около 7 тыс. голов), которым тоже без господдержки не обойтись. Также ежегодно получаем по 2-3 гранта на строительство семейных ферм и 1-2 гранта начинающим фермерам. В этом году финансирование грантов на строительство семейных ферм увеличится до 20 млн рублей, а для начинающих фермеров – с 1 млн до 3 млн.

Основными направлениями развития волгоградского АПК на 2017 год станут увеличение производства качественной сельхозпродукции и мощностей по ее переработке и хранению, кооперация, мелиорация и комплексное развитие сельских территорий. Об этом говорилось на расширенном заседании коллегии регионального комитета сельского хозяйства.

Новшества в АПК

В первую рабочую неделю нового года, проводя совещание с представителями аграрного сообщества, губернатор Андрей Бочаров поставил конкретную задачу:

– Необходимо, чтобы на столах наших жителей были качественные продукты по доступной цене, для этого нужно увеличить выпуск сельхозпродукции и стимулировать развитие агропромышленного комплекса.

В связи с этим специалисты профильного комитета на расширенном заседании коллегии подвели предварительные итоги работы отрасли, учли допущенные ошибки и обсудили нововведения.

– В 2014 году мы приняли программу развития АПК и ведем по ней поэтапную работу, – отметил первый заместитель губернатора Александр Беляев. – В прошлом году мы отработали 4,2 млрд. бюджетных рублей, в этом году на АПК запланировано примерно 4,8 млрд. Из новшеств – регионы будут самостоятельно и точно распределять средства на свои ключевые направления. Также не будет прежнего механизма субсидирования процентной ставки по кредитам. Теперь крестьяне будут получать инвестиционные и краткосрочные кредиты под 5%.

Уже к 1 марта регион заключит соглашение с Мин-

ВОЛГОГРАДСКИМ АГРАРИМ ВСЕ ПОД СИЛУ

Людмила Бреусова

бонуса они получат новые объекты инфраструктуры в рамках госпрограммы «Устойчивое развитие сельских территорий», финансирование которой останется в полном объеме.

– Для привлечения в село молодых специалистов мы приняли областную программу, согласованную с которой за первый год работы по специальности выпускник вуза получит единовременную выплату 100 тыс. рублей, за второй год – 60 тыс. и за третий – 40 тыс., – отметил Александр Беляев. – Эти 200 тыс. рублей станут «подъемными» для молодых специалистов.

Также он подчеркнул, что сельское хозяйство в регионе будут развивать комплексно, поэтому задействуют разные профильные комитеты и их ресурсы, чтобы они тоже вкладывали в село и благо его жителей.

Прошлогодние итоги

– Чтобы строить планы на перспективу, нужно подвести итоги проделанной работы, – считает первый заместитель председателя областного комитета сельского хозяйства Виталий Цепляев. – Так, под урожай 2016 года было засеяно 3 млн га и собрано 4,5 млн тонн зерна. Аграрии полностью обеспечили потребность региона в семенах, фуражном и продовольственном зерне, и более 2 млн тонн ре-



ного строительства в сельской местности за последние 16 лет.

Господдержка

По итогам работы волгоградского АПК в 2016 году область вошла в число ведущих регионов по производству сельхозпродукции. Такие показатели обусловлены эффективностью господдержки. В прошлом году около 2 тыс. сельхозпроизводителей получили несвязанную поддержку на 1 млрд рублей. Она помогла закупить ГСМ, семена, удобрения и в оптимальные агротехнические сроки провести полевые работы.

– Чтобы развивать животноводство выделяются гранты начинающим фермерам и на создание семейных молочных ферм, – говорит Виталий Цепляев. – В 2016 году грантовую поддержку получили 23 семейных

фермы (129 млн руб.), 45 начинающих фермеров (45 млн руб.) и 3 кооператива (22 млн).

Так же благодаря бюджетным средствам за год орошаемые площади в регионе увеличились на 2,2 тыс. га. С господдержкой хозяйствам удалось обновить и свой сельхозпарк на 1180 единиц техники, а это 4 млрд рублей.

– Наш район погектарную поддержку получает не первый год, на нее рассчитываем и сейчас, – говорит начальник

обретение техники составил 1,3 млрд. Для развития малых форм хозяйствования предусмотрено 224 млн рублей, начинающим фермерам выделяют 62 млн, семейным фермам – 120 млн и кооперативам – около 42 млн. Более 875 млн рублей планируется на развитие сельских территорий – решение жилищных проблем, строительство дорог и социальных объектов.



КРЕСТЬЯН ОЖИДАЮТ НОВШЕСТВА ПО ГОСПОДДЕРЖКЕ

Ольга Осьямкова

Отдел сельского хозяйства администрации района составляет реестр участников конкурсов в госпрограммах «Начинающий фермер», «Семейная животноводческая ферма», «Устойчивое развитие сельских территорий», а также по льготному кредитованию. Объем господдержки сельского хозяйства региона в этом году будет увеличен более чем на 600 миллионов.

О том, как сельские районы области должны включиться в работу по привлечению средств господдержки, говорили на видеоселекторе 30 января. От Быковского района в работе совещания участвовали глава района

А.И. Рассохин, зам. главы администрации района, начальник финансового управления Н.В. Евстафьев, начальник отдела СХиП С.Е. Шипаев.

С основным докладом выступил председатель областного комитета сельского хозяйства В.В. Иванов. Он отметил, что в 2017 году крестьян ожидают много новшеств. Количество программ по линии Минсельхоза с 21 сократилось до 11, но сумма финансирования при этом возрастет. И у региона есть право распределить средства на приоритетные направления. Одним из таковых является работа по созданию в каждом районе кооперативов по обслуживанию фермерских хозяйств, ИП и других малых форм хозяйствования. Или такое новшество. Субсидии теперь бу-



Выступает В.В. Иванов

дут получать хозяйства, занимающиеся производством мяса. Ранее государство поддерживало молочное направление. Запущен в стране и новый проект льготного кредитования. Займы, инвестиционные и короткие, не могут превышать 5%. Субсидироваться

кредиты будут из федерального бюджета. В Минсельхозе определен первый лимит на компенсационные выплаты по кредитам – 20 млрд. рублей. Важно, оперативно на местах составить реестр будущих получателей льготных кредитов.

При этом докладчик отметил, что каждый вложенный государством рубль будет не только контролироваться на предмет целевого использования, но и эффективной отдачей. Далее докладчик озвучил календарный план работы, чтобы донести до глав поселений и каждого производителя необходимость активного и результативного участия в госпрограммах.

14-15 февраля состоится учеба глав поселений по участию в госпрограмме по устойчивому развитию сель-

ских территорий, по развитию малых форм хозяйствования, ведению агропортала, так как оборот земельных участков является одним из индикативных показателей при распределении средств господдержки.

В первой декаде февраля состоится годовое совещание по овощеводству.

14 февраля наш район будет принимать делегации заволжских районов – участников кустового совещания по подготовке к весенне-полевым работам.

О календарном плане для аграриев на март и последующие месяцы мы будем информировать в нашей газете и на сайте «Быково-медиа».

ОКНО В БОЛЬШОЙ МИР



Светлана Гацко,
зав. отделом информационно-методической
деятельности ЦБС

Районный конкурс «Читатель года» выявил самых активных читателей. Победителем конкурса стал Валерий Николаевич Васильев - читатель Катричевской поселенческой библиотеки (на снимке).



По отношению к библиотекам современное общество условно можно разделить на две группы. В группе тех, кто не читает книги, не посещает библиотеки и библиотечные мероприятия, нередко бытует мнение, что библиотеки потеряли свою актуальность, и в их услугах никто не нуждается. Безусловно, процессы, происходящие в современном обществе, развитие электронных технологий влияют на деятельность библиотек, заставляя их постоянно меняться. Но, о том, что они остаются востребованными, свидетельствует другая часть общества - это активные пользователи библиотек, которые с удовольствием посещают их на протяжении всей своей жизни. Среди них немало читающих «запоями», отдающих предпочтение физической книге, а не ее электронному аналогу. И если кто-то сейчас подумал, что речь идет только о старшем поколении, о тех, кто родом из «самой читающей страны в мире», периода советской России, - то это не совсем так. Подтверждением может послужить проведенный центральной библи-

отекой районный конкурс «Читатель года». Целью конкурса было выявить самых активных читателей Быковского района, ну и, возможно, повлиять на мнение скептически настроенных граждан. При этом сами читатели и не подозревали, что они стали участниками конкурса, поскольку основанием для участия послужила их регистрация в библиотеке и информация о прочитанных книгах, зафиксированная в читательских формулярах.

Все библиотеки района среди своих пользователей выбрали самых активных читателей взрослой и детской категорий. Члены жюри, проанализировав полученную информацию, выявили читателей с наибольшим количеством прочитанных книг и подвели итоги.

Неоспоримым лидером конкурса, с внушительным отрывом от предполагаемых соперников, стал читатель Катричевской поселенческой библиотеки, в зачете которого 279 прочитанных за 2016 год книг, и это только за 8 месяцев! Поскольку в августе преклонного возраста книголюб приболел и до

конца года библиотеку не посещал. Давайте познакомимся с победителем конкурса поближе. Васильев Валерий Николаевич, 1947 года рождения. Книжки начал читать рано, с дошкольного возраста, в библиотеке значится с 1976 года. Валерий Николаевич читает всё: лирику, детективы, фантастику, историческую литературу, периодику и помнит каждую прочитанную книгу. Сотрудники Катричевской библиотеки признаются, что каждый раз испытывают затруднение при подборе книг «ненасытному» читателю, который перечитал почти весь фонд. При поступлении новой литературы Васильеву звонят в первую очередь, зная, что он ради книг придет в любую погоду, хотя живет в конце села, и книги долго не задержит. В марте Валерию Николаевичу исполнится 70 лет, возраст берет свое - болят ноги, слабеет зрение, но читать он не бросает. Книжки для него и обезбаливающее средство, и окно в большой мир...

Почетное второе место заняла читательница Быковской централь-

ной библиотеки Татьяна Александровна Петрунина - 198 прочитанных за год книг. На третьем месте Ирина Федоровна Шурухина - 184 книги, читательница С-Степновской поселенческой библиотеки.

Места среди читателей детской возрастной категории распределились следующим образом: Первое место завоевала Зарина Мухамбетова ученица 7 класса из С.Степного, в ее библиотечном формуляре записано 242 книги за 2016 год. Второе место у быковчанки, учащейся 5 кл. БСШ № 1 Татьяны Маликовой, ею прочитано 168 книг. Третье место, с небольшим отрывом, получила Сабина Испалиева, 4 кл. читательница Катричевской библиотеки, у нее 161 прочитанная книга.

Всем победителям конкурса будут вручены Дипломы, как самым активным читателям Быковского района.

Особый приз по решению жюри присужден юной книголюбке Румие Адресовой, ученице 3 класса из Александровки - 99 книг за год, внушительный показатель для такого возраста. Стоит ли удивляться, что Румия не только читает, но и делает первые пробы своего пера. «Царевна и дворецкий», так назвала, возможно, будущая писательница, свое первое произведение, самостоятельно оформив его в маленькую книжечку.

Излишне напоминать, как важны грамотная речь, развитое воображение, информационная осведомленность в жизни и карьере современного человека. А способствует этому, как ничто другое - чтение книг. Мы поздравляем победителей конкурса и сообщаем, что такое мероприятие будет традиционным, а значит, у желающих побить рекорды 2016 года есть время. Следующее подведение итогов конкурса «Читатель года» состоится в январе 2018 года.

ПРИБАВКА К ПЕНСИИ

В соответствии с действующим пенсионным законодательством в 2017 году индексация пенсий вернется к прежнему порядку, когда страховые пенсии увеличиваются на уровень фактической инфляции, а государственные пенсии, включая социальные, с учетом индекса роста прожиточного минимума пенсионера.

Как сообщила заместитель начальника управления пенсионного фонда России в Быковском районе С.Н. Радченко, с февраля страховые пенсии неработающих пенсионеров увеличатся на 5,4 процента, то есть на уровень инфляции за 2016 год. В результате среднегодовой размер страховой пенсии по старости в районе, с учетом фиксированной выплаты в 2017 году, составит 11205 руб. Вместе со страховой пенсией до 4805,11 руб. вырастет и размер фиксированной выплаты к ней, а стоимость пенсионного балла до 78,28 руб. (в 2016 году его стоимость была 74,27 руб.)

Пенсии по государственному пенсионному обеспечению, в том числе социальные, с 1 апреля будут повышены как работающим, так и неработающим пенсионерам на 2,6 процента. В итоге, среднегодовой размер социальной пенсии составит 8 970 руб., а средний размер социальной пенсии детей-инвалидов и инвалидов с детства I группы - 12335 руб.

СПОРТИВНЫЙ КАЛЕНДАРЬ

В ближайшую субботу пройдут ряд спортивных мероприятий, как у нас в районе, так и за его пределами. На базе Быковской средней школы № 3 состоится открытый турнир по шахматам, посвященный 74-ой годовщине Сталинградской битвы. В этот же день районная команда «Колос» будет участвовать в зональном этапе областного турнира по мини-футболу, который состоится в городе Палласовка. Занявший 1-2 места на этом этапе в последствии будут участвовать в финале турнира. 11 февраля на территории Луговопройдского сельского поселения в заливе Волги около станицы Степана Разина состоится открытый чемпионат Быковского муниципального района по зимней рыбалке. Регистрация участников с 8.00 до 9.00 часов. Более подробная информация о предстоящем соревновании будет дана в следующем номере газеты «Коммунар». 15 февраля в администрации Быковского муниципального района пройдет торжественное мероприятие, посвященное 28-ой годовщине вывода советских войск из республики Афганистан. На нем по традиции будут чествовать ветеранов-интернационалистов и вспоминать солдат не вернувшихся с Афганистана. 23 февраля на базе Быковской средней школы планируется провести открытый турнир по волейболу, посвященный 23 Дню защитника Отечества, а завершит череду февральских мероприятий районный фестиваль творчества «Алло, мы ищем таланты», который планируется

Наше интервью

Наше интервью

25 ТЫСЯЧ ЗА РОЖДЕНИЕ ПЕРВОГО РЕБЕНКА

Олег Луконин

Сегодня многие региональные СМИ муссируют вопрос об изменениях в Законе Волгоградской области - «Социальном кодексе», касающихся детских пособий и единовременных выплат за рождение ребенка. Эти вопросы волнуют и быковчан.

Корреспондент «Коммунара» расспросил директора ГКУ «Центр социальной защиты населения» по Быковскому району Светлану Викторовну Жалнину:

- Светлана Викторовна, наши читатели озабочены, правда ли

отменили дополнительное пособие при рождении или усыновлении ребенка?

- Да, действительно статья в «Социальном кодексе» о данной выплате с 1 января 2017 года утратила свою силу. Но малоимущим семьям при рождении или усыновлении ребенка или детей до 31 декабря 2016 года включительно дополнительное пособие

в размере 11400 рублей предоставляется без учета изменений, при условии обращения за назначением указанного пособия в течение шести месяцев со дня рождения ребенка.

- В настоящее время во всех СМИ идет обсуждение новой выплаты на территории Волгоградской области. Что это за выплата?

- С этого года появилось дополнительное единовременное пособие семьям при рождении первого ребенка. Получателями дополнительного единовременного пособия при рождении первого ребенка являются граждане Российской Федерации, постоянно проживающие на территории Волгоградской области.

Дополнительное пособие при рождении первого ребенка назначается в размере 25000 рублей и выплачивается, если мать новорожденного находится в возрасте до 23 лет включительно в случае, если ребенок родился после 31 декабря 2016 года. Обращение за назначением дополнительного пособия при рождении первого ребенка должно последовать в течение шести месяцев со дня рождения ребенка.

Для назначения пособия необходимо предоставить документы: документ, удостоверяющий личность (если родители состоят в браке, предоставляются документы, удостоверяющие личность обоих родителей, свидетельство о рождении первого ребенка, реквизиты счета в кредитной организации, расположенной на территории Волгоградской области. В случае выбора заявителем соответствующего способа получения дополнительного пособия при рождении первого ребенка и согласия заявителя и иных лиц, не являющихся заявителями, на обработку их персональных данных.

В случае обращения за назначением дополнительного пособия при рождении первого ребенка одновременно двух родителей, не состоящих в браке, предоставляется документ, подтверждающий фактическое проживание ребенка с одним из родителей. Если отсутствует отметка о постоянном месте жительства на территории Волгоградской области, то предоставляется решение суда, устанавливающее место жительства гражданина.

- Светлана Викторовна, еще один вопрос, касающийся детских пособий. Правда ли, что с января 2017 года всем, кто не работает, отменили выплаты ежемесячного детского пособия на детей?

- Светлана Викторовна, еще один вопрос, касающийся детских пособий. Правда ли, что с января 2017 года всем, кто не работает, отменили выплаты ежемесячного детского пособия на детей?

- Изменения в законодательстве произошли, но звучат они совершенно иначе. Общей приостановки по ежемесячному пособию на детей с января 2017 года не будет.

Рекламируемый товар подлежит сертификации
Все объявления на этой странице ПЕЧАТАЮТСЯ НА ПРАВАХ РЕКЛАМЫ

ПРОДАМ

НЕДВИЖИМОСТЬ

✓ изолированную часть дома с удобствами в п. Катричев под часть материнского капитала.
Тел.: 8 9375305829.

✓ квартиру в п. Зеленый.
Срочно. Недорого. Торг.
Тел.: 8 9275321656.

дом со всеми удобствами, 75 кв. м, ул. Первомайская, 25.
Тел.: 8 9377075752, 8 9272576822.

✓ дом со всеми удобствами. Имеются: летняя кухня, гараж, хозпостройки, участок, виноградник, плодоносящий сад.
Срочно.
Тел.: 8 9377036452.

✓ 2-комнатную квартиру в ПМК, 2 этаж.
Тел.: 8 9275229329.

✓ 2-комнатную квартиру в центре р.п. Быково.
Тел.: 8 9272518759.

✓ благоустроенный коттедж.
Срочно. Недорого. Стоимость после осмотра.
Тел.: 8 9275426624.

✓ дом со всеми удобствами в р.п. Быково, 55 кв. м, гараж, большой участок.
Тел.: 8 9297879673.

✓ 2-комнатную квартиру в р.п. Быково, 1 этаж, в дробном квартале. После ремонта. Торг уместен.
Тел.: 8 9275154080.

✓ дом с газом в п. Красные Зори.
Тел.: 8 9275269712.

✓ дом. Имеются: газ, свет, вода в доме, летняя кухня, баня, хозпостройки, участок 25 соток. с. В. Балыклей, ул. Коммунистическая, 49. Можно под материнский капитал.
Тел.: 8 9370872449.

✓ участок под строительство жилого дома в р.п. Быково, фундамент 10x10 м, щиты утепленные, улица асфальтирована.
Тел.: 8 9275154080.

РАЗНОЕ

✓ зерно яровой пшеницы; солому ячменную, пшеничную в тюках.
Тел.: 8 9377178575.

✓ гараж на ползьях;
✓ мотоцикл, 250 куб., состояние хорошее.
Тел.: 8 9375608295.

✓ ячмень.
Тел.: 8 9297840296.

✓ культиватор 1-рядный;
✓ плуг белорусовский;
✓ семечки арбузные «Кари-стан», «Холодок».
Тел.: 8 9375427394.

✓ рожь.
Тел.: 8 9033744723.

✓ семечки суданки.
Тел.: 8 9954176989.

✓ сено суданской травы в рулонах, весом около 300 кг. Цена 1500 руб.
Тел.: 8 9047710715.

✓ земельный участок **ИЛИ ОБМЕНЯЮ.**
тел.: 8 9275359851.

✓ телочку, 5 дней.
Тел.: 8 9376986815.

✓ сено в рулонах.
Тел.: 8 9376957771, Дмитрий.

✓ ячмень; солому ячменную в тюках. Доставка.
Тел.: 8 9053923877.

ТРАНСПОРТ

✓ а/м ВАЗ-2109, 1999 г.в., **срочно.**
Тел.: 8 9377375291.

✓ прицеп 2 ПТС - 4.
Тел.: 8 9044266483.

✓ а/м Daewoo Nexia, 2008 г.в., цвет спелая вишня, пробег 172000 км, объем двигателя 1,6, кондиционер, ГУР, 4 стеклоподъемника. ТО проводилось вовремя. Косыжки по кузову: коррозия низа дверей, арки задних крыльев, царапина на задней правой двери. Страховка на 5 месяцев в подарок! Цена 135 тыс. руб. Торг.
Тел.: 8 9044022860, Сергей.

ПРОДАМ БЫВШИЙ ОФИС «РОСТЕЛЕКОМ»

Все документы к продаже готовы. Газ, свет, вода, земля в собственности. **Срочно.** 2,1 млн. руб.
Тел.: 8 9275433337.

Птицеферма реализует молодых КУР-НЕСУШЕК.
Бесплатная доставка.
Тел.: 8 9288827571.

ЗАКУПАЮ

мясо: коров, бычков, телок.
Тел.: 8 9377153630, 8 9667893630.

мясо КРС: коров, телок, бычков и баранину.
Тел.: 8 9275174025, 8 9275173899.

мясо: говядину, баранину.
Тел.: 8 9376991767.

УСЛУГИ

✓ Грузоперевозки. ГА-Зель до 3 тонн.
Тел.: 8 9377135990.

Помощь, консультация ПО КРЕДИТУ.
Гражданам РФ. Возможно с плохой К.И.
Тел.: 8(495) 120-14-62

Русская баня в Солянке приглашает гостей!
2000 руб. за 2 часа - 3 час в подарок! Теннис, теплые полы, парилка на дровах, зона барбекю.
Тел.: 8 9275433337.

КУРЫ ЯИЧНОЙ ПОРОДЫ.
Бесплатная доставка по району.
Тел.: 8 9613001904.

Молодая семья СНИМЕТ дом на длительный срок.
Тел.: 8 9375672484.

Кадастровый инженер Сулицкий Владимир Викторович (квалификационный аттестат 34-11-282), почтовый адрес: 404062, Волгоградская область, Быковский район, р.п. Быково, ул. Куйбышева, 18 «А», контактный телефон 89272524056; vsulickij@yandex.ru извещает о необходимости согласования проекта межевания четырех земельных участков, образуемых в счет выдела четырех земельных долей в праве общей долевой собственности на земельный участок, находящейся по адресу: Волгоградская область, Быковский район, территория Александровского сельского поселения, АО «Александровское», кадастровый номер 34:02:000000:59.

Первый земельный участок площадью 19,0 га в 9,5 км северо-западнее с. Александровка, граничит с земельным участком с кадастровым номером 34:02:000000:59.

Второй земельный участок площадью 15,0 га в 8,6 км северо-западнее с. Александровка, граничит с земельным участком с кадастровым номером 34:02:000000:59.

Третий земельный участок площадью 20,5 га в 3,1 км юго-западнее с. Александровка, граничит с земельным участком с кадастровым номером 34:02:000000:59.

Четвертый земельный участок площадью 47,1 га в 4,3 км юго-западнее с. Александровка, граничит с земельным участком с кадастровым номером 34:02:000000:59.

Заказчики работ: Трегубов Николай Иванович, Культибасов Кадриш Иванович, Захарова Анна Григорьевна.

Адрес: Волгоградская область, Быковский район, с. Александровка, ул. Центральная, 35.

С проектом межевания можно ознакомиться и подать обоснованные возражения относительно размеров и местоположения границ выделяемого земельного участка по адресу: 404062, Волгоградская область, Быковский район, р.п. Быково, ул. Куйбышева, 18 «А», понедельник – пятница с 9.00 до 16.00 в течение 30 дней со дня опубликования настоящего извещения.

Собрание заинтересованных лиц по вопросу утверждения проекта межевания вышеуказанных земельных участков Трегубова Н.И., Культибасова К.И., Захаровой А.Г. состоится 14.03.2017 г. в 11 часов в ДOME культуры по адресу: ул. Центральная, с. Александровка Быковского района Волгоградской области.

Агроферма реализует **КУР-НЕСУШЕК** повышенной яйценоскости. Бесплатная доставка на дом.
Тел.: 8 9281064008.

ПРОДАМ мед урожая 2016 г. Степное разнотравье: донник, молочай - 250 руб./кг; 3-литровая банка - 1100 руб. Подсолнечник - 170 руб./кг; 3-литровая банка 700 руб. Доставка на дом по району.
Тел.: 8 9023133842.

• ИП Рахимов Ринат
• Ремонт холодильников, с/м
• автомат, посудомоечных машин, сплит-систем, пылесосов, СВЧ печей и т.п. Аргоннодуговая сварка алюминия.
• **Тел.:** 3-15-24, 8 9272557428, 8 9275215200.

ТРЕБУЮТСЯ водитель категорий С, Е и **механизатор.**
Тел.: 8 9377427840.

КУПЛЮ

земельный участок в р.п. Быково в границах улиц: Воровского - Карла-Маркса, Коммунистическая - Московская, под жилую застройку.
Тел.: 8 9053318970.

СДАМ в аренду помещение 32 кв. м в центре Быково, ул. Советская, 67, автономное отопление (газ), вода горячая и холодная, сан. узел, сплит-система.
Тел.: 8 9033711918.

СЕЛИТРА и др. ДОСТАВКА
8-961-661-88-88

ТРЕБУЕТСЯ няня.
Тел.: 8 9053307322.

ПОЗДРАВЛЯЕМ дорогого, любимого **Василия Ивановича ОСАДЧЕГО** с юбилеем!
Прекрасный возраст 90!
Его прожить не так-то просто!
В кругу семьи, в кругу друзей
Желаем встретить юбилей!
Живи, родной наш, долго-долго,
И не считай свои года,
Пусть радость, счастье и здоровье
Тебе сопутствуют всегда!
Жена, дети, внуки, правнуки.

ТРАНСПОРТ

✓ МТЗ-82, 1993 г.в., 405 тыс. руб.;
T-150-K с отвалом, 520 тыс. руб.;
Урал-5557, 350 тыс. руб.;
Греф-погруз (малый), 120 тыс. руб.;
Ботворубка 3,6 - 320 тыс. руб., 1,5 - 70 тыс. руб.;
МАЗ-500, 165 тыс. руб.
Тел.: 8 9297890833.

✓ а/м Джилли (FK) в хорошем состоянии, 2008 г.в., без ржавчины. В салоне и под капотом ухожено. Пробег 84000 км (родной), 2 хозяина. Двигатель 1,8 цепной, расход по городу 8 л, 133 л/с. Полный электропакет. Цена 235000 руб., небольшой торг.
Тел.: 8 9061736694, 8 9377268323, 8 9377062387.

7 февраля с 9.00 до 16.00 в ЦКД СОСТОИТСЯ ВЫСТАВКА-ПРОДАЖА РОСТОВСКОГО ТРИКОТАЖА.

Большой выбор трикотажа для всей семьи: халаты, пижамы, ночные сорочки, блузки, кофты, спортивные костюмы, трикотаж для мужчин и детей.
Размеры от 42 до 64.

24 ЧАСА!

таблички на домовладения; ритуальные таблички.
Таблички разного размера и цвета.
р.п. Быково.
Тел.: 8 9275046186.

Меховая фабрика «Золотая Антилопа» г. Пятигорск

8 февраля в ЦКД с 8.00 до 17.00 проводит выставку-продажу меховых изделий!
Шубы современного и классического дизайна на любой вкус!
Красивые шубы. Низкие цены!
Специально для вас праздничные скидки!!!!
Кредит до 36 мес, 0 % первый взнос!

ПОУ «Быковский УСТК ДОСААФ России» проводит набор на обучение водителей категорий «В», «С», «Д».
Обучение по программе 1С-Бухгалтерия, подготовка водителей по 20-ти часовой программе, оператор ПЭВМ.
В честь 90-летия ДОСААФ России - значительные скидки, а также выдается подарочный сертификат.
Лицензия № 928 от 18.12.2015 г. **Тел.:** 3-12-49.

Кадастровый инженер, Селюжицкий Александр Анатольевич (квалификационный аттестат 34-11-286), почтовый адрес: 404062, Волгоградская область, Быковский район, р.п. Быково, ул. Куйбышева, 18 «А», контактный телефон 8(927)5359851, sandr87@mail.ru извещает о необходимости согласования проекта межевания земельного участка, образуемого в счет выдела трех земельных долей в праве общей долевой собственности на земельный участок, находящейся по адресу: Волгоградская область, Быковский район, территория администрации Красносельцевского сельского поселения, в границах бывшего АО «Совхоз Красносельский», кадастровый номер 34:02:000000:0053.

Земельный участок площадью 38,1 га в 4,0 км северо-восточнее с. Красноселец, граничит с земельным участком с кадастровым номером 34:02:000000:53.

Заказчик работ: Даулеталиев Олег Сансызбаевич.
Адрес: Волгоградская область, Быковский район, с. Красноселец, ОТФ дом № 1.

С проектом межевания можно ознакомиться и подать обоснованные возражения относительно размеров и местоположения границ выделяемого земельного участка по адресу: 404062, Волгоградская область, Быковский район, р.п. Быково, ул. Куйбышева, 18 «А», понедельник – пятница с 9.00 до 16.00 в течение 30 дней со дня опубликования настоящего извещения.

Собрание заинтересованных лиц по вопросу утверждения проекта межевания вышеуказанного земельного участка состоится **16.03.2017 г. в 11 часов в ДOME культуры по адресу: пер. Центральный, 5, с. Красноселец Быковского района Волгоградской области.**

Анастасия Гладкова

На страницах нашей газеты выходит довольно много публикаций о хороших людях, любящих трудиться, уважительно относящихся к своей малой родине. Сегодня мы не станем менять сложившуюся добрую традицию и с большим желанием расскажем о человеке достойном, пережившем такие события, о которых сегодня современные дети читают лишь в школьных учебниках.

Старожил степного села Катричев Василий Иванович Осадчий 1 февраля отметил свой знаменательный юбилей - 90 лет. Что и говорить дата весомая. И человек заслуженный.

НА СЕЛЕ ОН - ЧЕЛОВЕК ЛЕГЕНДА



Как только мы переступили порог, стало понятно: гостей в этом доме ждали. Но усаживаться за праздничный стол визитеры не спешили – сначала многочисленные поздравления и добрые пожелания. А чего можно пожелать на 90-летний юбилей? Конечно же, самого главного – крепкого здоровья самому юбиляру и его родным.

Кстати говоря, семья у Василия Ивановича большая – у него трое детей, шесть внуков и семеро правнуков. День рождения, конечно, не обошелся без цветов и подарков. По традиции поздравить ветерана и отдать дань уважения в поселок Катричев приехали глава администрации Быковского муниципального района Н.К. Поволокина, председатель президиума районного совета ветеранов А.А. Збукарев, глава Катричевского сельского посе-

ления Е.А. Грешнова. Гости вручили юбиляру поздравительный адрес с пометкой «Кремль» и подарки. Пожелали долгожителю здоровья, заботы и любви близких людей.

Родился и вырос Василий Иванович в хуторе Лабадинка (ныне Луговая Пролейка) в многодетной крестьянской семье. В тринадцать лет в годы войны работал в колхозе, в поле. Засевали поля практически вручную, используя в качестве тягловой силы быков да верблюдов.

Семнадцати лет от роду (сегодня сказали бы о таком отроке – «несовершеннолетний», значит, не может еще отвечать за свои поступки) в 1944 году Василий был призван на срочную службу в город Баку. Сами военные действия ему, слава Богу, захватить не удалось, но в авиационной ча-

сти прослужил более пяти лет.

По возвращению домой, в Катричев (куда попала семья по переселению) он вскоре встретил веселую и улыбочивую девочку Раису, с которой в дальнейшем создал крепкий семейный союз.

Работал Василий Иванович заместителем председателя колхоза, затем управляющим животноводческим отделением. «Командира» двадцати с небольшим от роду лет слушались не только молодые, острые на язычок доярки, но и трактористы, скотники. В хозяйстве Василия Ивановича имелось тогда целых 13 чабанских отар, где трудилось более ста разнорабочих разного ранга. Его отделение засеивало более восьми тысяч гектаров кукурузы, ржи, пшеницы и других сельскохозяйственных культур.

Василий Иванович с супругой Раисой Павловной окружены заботой и любо-

вью. О нажитых болячках могут посоветоваться со своими детьми и внуками, ведь в их большой семье есть квалифицированные врачи, которые добились в медицине немалых успехов.

За свою многогранную трудовую деятельность Василий Иванович удостоен высоких наград: медали «За освоение целинных земель» и двух орденов «Знак Почета», он имеет звание Заслуженного колхозника Российской Федерации, в семейной копилке хранятся также грамоты и благодарственные письма.

Без преувеличения – В.И. Осадчий – удивительный человек. Несмотря на такой солидный возраст, он сохранил свои самые лучшие человеческие качества, по-прежнему ласково и по-доброму смотрит на окружающих. Многие называют его «человек-легенда».

«ДЕЛО» ПОМОЖЕТ МАЛОМУ БИЗНЕСУ

Развитие малого предпринимательства, самозанятость населения является одним из условий социально-экономического развития России.

В современных условиях экономических трудностей, роль малого предпринимательства еще более возрастает.

Преодоление экономических трудностей возможно лишь при условии развития малого бизнеса, прозрачности в деятельности органов исполнительной и законодательной власти, властия мест, равных условий хозяйственной деятельности и правовой защищенности субъектов малого предпринимательства, особенно на селе и в моногородах.

Следует отметить, что у малого бизнеса помимо обычных хозяйственных функций налогового плательщика, есть еще одна самая важная – социальная.

Создавая новые рабочие места, заполняя незанятые рыночные ниши, малый бизнес призван способствовать процессам преобразования социально-экономической структуры общества, решению ряда социально-экономических проблем, в первую очередь – проблемы безработицы.

С 2005 года Волгоградский центр защиты и развития бизнеса «Дело» ведет работу по правовой защите и просвещению, трудоустройству, созданию и развитию малого предпринимательства.

Наработан большой опыт правозащитной деятельности, реализовано более тридцати социальных проектов. Правозащитная деятельность, анализ обращений граждан в организацию, проведение встреч и просветительских семинаров показали, что субъекты малого предпринимательства, особенно начинающие предприниматели, практически не знают своих прав и обязанностей, что приводит к

административным правонарушениям, наложению больших штрафных санкций и, в результате, к закрытию предпринимательской деятельности.

Как правило, в общественную приемную обращаются предприниматели с просьбой защитить их от произвола чиновников, надзорных и контролирующих органов уже тогда, когда факт административного правонарушения зафиксирован в протоколе.

Таких примеров неудачного начала предпринимательской деятельности в Волгоградской области можно привести множество.

Положение предпринимателей на селе особенно сложное.

В основном, жители села работают в сельском хозяйстве и торговле, работают с утра до ночи, в том числе и на своих подсобных участках. Этим людям сложно назвать предпринимателями, это – труженики села. Они не подготовлены к организации предпринимательской деятельности,

выраженной в незнании нормативно-правовой базы, регламентирующей деятельность субъектов малого бизнеса, вследствие чего не могут защитить свои права.

С 01 октября 2016 г по 31 сентября 2017 г Волгоградский Центр защиты и развития бизнеса «Дело» приступил к реализации социального проекта «Правозащитник малого предпринимательства».

При реализации проекта используются средства государственной поддержки, выделенные в качестве гранта в соответствии с распоряжением Президента Российской Федерации от 05.04.2016 № 68-рп и на основании конкурса, проведенного Движением «Гражданское достоинство» (<http://civildignity.ru>)

ДЛЯ ЖИТЕЛЕЙ РЕГИОНА:

1. Работает общественная приемная

граждан и предпринимателей.

Организуется прием граждан по защите прав, правовым вопросам ведения предпринимательской деятельности.

Ведется работа с обращениями предпринимателей, также выявлением системных проблем, мешающих развитию малого предпринимательства

(г. Волгоград, ул. Краснознаменская, 12. ежедневно с 9 до 16 часов (суббота, воскресенье- выходной).

2. Открыта «Горячая линия» по вопросам предпринимательской деятельности, административных барьеров и коррупции в малом бизнесе

На телефоны «Горячей линии» (8442) 33-45-07 может обратиться любой житель Волгоградской области.

3. Работает Общественный Экспертный Совет по проблемным правовым вопросам ведения предпринимательской деятельности.

4. С октября 2016 по март 2017 г проводятся исследования проблемных вопросов, мешающих развитию малого предпринимательства Волгоградской области.

Итоги исследований рассматриваются на круглом столе, который пройдет в апреле 2017 года.

5. Для предпринимателей организуются выездные мероприятия во все муниципальные районы Волгоградской области.

Мероприятия включают в себя: организацию встреч и консультирование предпринимателей, обсуждение проблемных вопросов на местах, изучение и тиражирование положительного опыта работы по развитию малого предпринимательства.

В мероприятиях принимают участие сотрудники прокуратуры, профильных комитетов органов власти, инфраструктуры поддержки малого предпринима-

тельства Волгоградской области.

6. Для предпринимателей работает Школа правовых Знаний. Проводятся образовательные семинары: «Малое предпринимательство – что необходимо знать до открытия дела», «Правовые основы ведения предпринимательской деятельности». Семинары проходят ежемесячно. Информацию о семинарах можно получить на сайте, или позвонить по телефону: (8442), 33-45-07.

7. На страницах сайта (www.centrdelo34.ru) рассматриваются вопросы правовой защиты предпринимателей. Новостной блок информирует о мероприятиях проекта, данных мониторинга, актуальных вопросах правозащитной деятельности.

8. В ноябре 2016 года проводятся два конкурса «Общественное признание».

1. Среди муниципальных образований Волгоградской области на лучшую организацию работы по развитию малого предпринимательства в муниципальных районах.

2. Среди СМИ региона на лучшее освещение материалов о развитии малого и среднего предпринимательства в Волгоградской области, популяризации социального предпринимательства, сельских товаропроизводителей.

Итоги проекта подводятся на региональной конференции субъектов малого предпринимательства Волгоградской области в сентябре 2017 года.

Направляйте свои замечания и предложения по вопросам развития малого предпринимательства и снижению административных барьеров для малого бизнеса на e-mail: delo@list.ru.

**СОЛДАТСКО-СТЕПНОВСКОЕ СЕЛЬСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ
СОЛДАТСКО-СТЕПНОВСКАЯ СЕЛЬСКАЯ ДУМА**

РЕШЕНИЕ
30.01.2017 г. № 42/81

О внесении изменения в Положение о земельном налоге на территории Солдатско-Степновского сельского поселения Быковского муниципального района Волгоградской области, утвержденное решением Солдатско-Степновской сельской Думы от 22.11.2011 г. 37/64 (в ред.от 17.12.2014 № 4/18; от 06.07.2015 г. № 14/39 ; от 23.11.2015 № 23/50; от 21.06.2016 г. № 32/67)

В соответствии с Федеральным законом от 6 октября 2003г, № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Налоговым кодексом Российской Федерации и Уставом Солдатско-Степновского сельского поселения Быковского муниципального района Волгоградской области, Солдатско-Степновская сельская Дума

РЕШИЛА:

1. Внести в Положение о земельном налоге на территории Солдатско-Степновского сельского поселения Быковского муниципального района Волгоградской области, утвержденное решением Солдатско-Степновской сельской Думы от 22.11.2011 г. № 37/64 следующие изменения:

1.1. Пункт 2 статьи 5 Положения дополнить абзацем следующего содержания:

«-проживающие на территории Солдатско-Степновского сельского поселения многодетные семьи, имеющих трех и более несовершеннолетних детей, по уплате земельного налога на участки, предоставленные для ведения личного подсобного хозяйства и индивидуального жилищного строительства в населенных пунктах, - в размере 50%.

2. Настоящее решение вступает в силу по истечении одного месяца со дня официального опубликования в газете «Коммунар» и распространяет свое действие на правоотношения, возникшие с 01.01.2017 года.

3. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на постоянную комиссию по бюджету, налоговой и экономической политике.

Е.Н. Демидова,
глава Солдатско-Степновского сельского поселения

Кадастровый инженер, Селюжицкий Александр Анатольевич (квалификационный аттестат 34-11-286), почтовый адрес: 404062, Волгоградская область, Быковский район, р.п. Быково, ул. Куйбышева 18 «А», контактный телефон 8(927)5359851, sandr87@mail.ru извещает о необходимости согласования проекта межевания земельного участка, образуемого в счет выдела четырех земельных долей в праве общей долевой собственности на земельный участок, находящейся по адресу: Волгоградская область, Быковский район, территория Приморского сельского поселения, в границах бывшего КП «Приморский», кадастровый номер 34:02:000000:20.

Земельный участок площадью 101,2 га в 13,9 км восточнее п. Приморск, граничит с земельным участком с кадастровым номером 34:02:000000:20.

Заказчик работ: Чурбаков Владимир Васильевич.
Адрес: Волгоградская область, Быковский район, п. Приморск, ул. XX Партсъезда, 3.

С проектом межевания можно ознакомиться и подать обоснованные возражения относительно размеров и местоположения границ выделяемого земельного участка по адресу: 404062, Волгоградская область, Быковский район, р.п. Быково, ул. Куйбышева, 18 «А», понедельник – пятница с 9.00 до 16.00 в течение 30 дней со дня опубликования настоящего извещения.

Собрание заинтересованных лиц по вопросу утверждения проекта межевания вышеуказанного земельного участка состоится 14.03.2017 г. в 11 часов в Доме культуры по адресу: ул. Горького, 18, п. Приморск Быковского района Волгоградской области.

ИЗВЕЩЕНИЕ

о проведении аукциона (открытого по форме подачи предложений о цене) по продаже имущества, находящегося в муниципальной собственности Быковского муниципального района Волгоградской области:

Администрация Быковского муниципального района Волгоградской области информирует: 14 марта 2017 года в 10 часов по адресу Волгоградская область, р.п. Быково, ул. Советская, 65, каб. № 9. состоится аукцион по продаже муниципального имущества.

Ознакомиться с формой заявки, условиями договора о задатке, договора купли-продажи, а также иными сведениями об имуществе и правилах проведения торгов можно в рабочие дни с 8 часов 00 минут до 12 часов 00 минут и с 13 часов 00 минут до 17 часов 00 минут по адресу: Волгоградская область, Быковский район, р.п. Быково, ул. Советская, 65, каб. № 9, тел. 8 (84495)3-15-51, либо на официальном сайте администрации Быковского муниципального района Волгоградской области http://ra_bykov.volgnet.ru, главное меню «Администрация», раздел «Торги», и на официальном сайте Российской Федерации для размещения информации о проведении торгов www.torgi.gov.ru, раздел «Приватизация и продажа государственного имущества».

Н.К. Поволокина
глава администрации
Быковского муниципально-го района

**Внимание граждан
Быковского городского поселения!**

Согласно статье 11, 13 Закона Волгоградской области от 1 декабря 2005 года № 1125-ОД «О порядке ведения органами местного самоуправления учета граждан в качестве нуждающихся в жилых помещениях, предоставляемых по договорам социального найма в Волгоградской области» гражданин обязан проходить обязательную регистрацию граждан, состоящих на учете в качестве нуждающихся в жилых помещениях, предоставляемых по договорам социального найма.

Администрация Быковского городского поселения проводит перерегистрацию вышеуказанных граждан ежедневно (кроме выходных и праздничных дней) с 8.00 до 12.00 и с 13.00 до 17 часов.

На территории Быковского городского поселения действует программа «Поддержка субъектов малого и среднего предпринимательства на 2015-2017 г.г.»

Целью программы является обеспечение благоприятных условий для развития малого и среднего предпринимательства и повышение его вклада в социально-экономическое развитие Быковского городского поселения.

На сайте поселения можно ознакомиться с полным текстом программы, положением о субсидировании субъектов малого и среднего предпринимательства, а также с административным регламентом предоставления указанной муниципальной услуги. За устной консультацией по данному вопросу можно обратиться в администрацию поселения в рабочие дни с 9.00 до 12.00 и с 13.00 до 17.00 часов.

ГОРОСКОП С 6 ПО 12 ФЕВРАЛЯ

Овен

Перед Овнами откроются новые горизонты в карьере, бизнесе, творчестве. Некоторые представители знака смогут достичь невероятных высот! Кто-то станет звездой: попадет на телевидение, будет успешно выступать перед большой аудиторией, станет проводником новых неординарных идей или же совершит открытия.

Телец

Тельцам предстоит привыкать к новым обязанностям, подстраиваться под изменения, которые происходят на работе, штурмовать карьерные высоты. Не исключено, что придется отстаивать репутацию или же поступиться своими убеждениями. Кто-то из ваших единомышленников может перейти в стан врагов.

Близнецы

Для большинства Близнецов — вполне гармоничный период. Вас ждут интересные поездки, творческие командировки и неожиданные встречи. Правда, придется прислушаться к чужому мнению, идти на компромиссы, чтобы не провоцировать конфликты и недопонимание.

Рак

Многие Раки испытывают финансовые трудности, другие вынуждены решать кармические проблемы, кто-то постоянно сталкивается с необходимостью отстаивать свои моральные принципы. Впрочем, в карьере сейчас могут намечаться позитивные перемены: появится шанс занять более высокое положение, но учтите, что от вас потребуются большая отдача. Не исключены конфликты из-за негибкости.

Лев

Львы сейчас довольно уязвимы и, как никогда, нуждаются в поддержке близких людей. Впрочем, им многое удается — например, завести полезные связи, находить самые короткие пути к успеху. Однако лучше немного умерить амбиции и сосредоточиться на собственном здоровье. Не исключено, что в конце второй декады февраля вам придется возвращать долги.

Дева

Девы не в лучшей форме: ощущают усталость, упадок сил, но, как нарочно, именно сейчас на них обрушивается масса неотложных дел. Что ж, придется набраться сил, заставить терпением — и действовать. Зато появится возможность увеличить доходы, вложить средства в благоустройство своего жилья. Только не связывайтесь с чужими деньгами и кредитами и сами не давайте в долг — это может обер-

Весы

нуться крупными неприятностями.

Везы

Период творческого вдохновения, любовных приключений, амбициозных проектов и стремления к признанию. Что ж, сейчас у вас неплохие шансы на успех: многие ситуации будут складываться в вашу пользу, так что вы сумеете реализовать свой потенциал, раскрыть в себе новые способности, завоевать популярность и повысить социальный статус.

Скорпион

Скорпионам придется вкладывать много сил и денежных средств в укрепление семейных отношений и благоустройство дома. Теперь вы ощущаете поддержку партнера (и эмоциональную, и материальную), так что все проблемы решаются гораздо легче.

Стрелец

Для Стрельцов время интенсивного общения, налаживания деловых и дружеских связей. Однако в начале февраля вам будет нелегко найти общий язык с людьми. Вы сейчас весьма убедительны, пользуетесь уважением и популярностью, так что важные встречи и переговоры планируйте на конец недели.

Козерог

Козероги не в лучшей форме, но, поскольку намечаются неплохие перспективы в карьере, а также появится шанс увеличить доход, вы сумеете преодолеть усталость. Не исключено, что вы сможете позволить себе крупные приобретения. Только не переживайте: сейчас негативные эмоции особенно вредны для здоровья.

Водолей

Время радужных надежд, неожиданных встреч и знакомств, позитивных перемен, возможности проявить себя. Особенно благоприятным будет период с 5 по 8 февраля: вас ждут увлекательные поездки, которые могут кардинально изменить вашу жизнь к лучшему. Вы познакомитесь с интересными людьми, которые способны оказать сильное влияние на ваши убеждения.

Рыбы

Для Рыб наступает окончание годового цикла, поэтому многие представители знака ощущают упадок сил. Но сейчас нельзя расслабляться: вероятны ситуации, требующие от вас полной самоотдачи, так что возьмите себя в руки. После 9 февраля станет легче. Не исключено, что вам предложат участвовать в интересном и перспективном проекте. Кроме того, можете рассчитывать на поддержку влиятельных людей. С 11 по 12 февраля лучше не связываться с общественными деньгами.

БЕЗ СПРАВКИ И ЗАЛОГОВ

ДЕНЬГИ
неделя займа
БЕСПЛАТНО
КАЖДОМУ НОВОМУ КЛИЕНТУ

ЦЕНТРОФИНАНС 8-937-700-97-72 / Быково
ул. Куйбышева, 20, ТЦ «Радеж»

Займы на условиях платности, срочности и возвратности предоставляются ООО МБН «Центрофинанс» (группа), записи в государственном реестре МРО № 651903111004012 от 18.09.2013 г. При заключении и исполнении договора отсутствуют комиссии и дополнительные расходы. Дисконтное погашение, разрешенный срок возврата займа 33-39. Условно, определяющие фактическую стоимость займа «Для каждой недели бесплатно 34%» - 1% в день (365% годовых), сумма займа от 1000 до 10000 руб., на срок от 21 до 30 дней. При этом с 1 по 14 и с 22 по 30 день процент за пользование займом составляет 1% в день (365% годовых), с 25 по 21 день процент не начисляется. Рекламодатель ИП Желанин А.В.

ПРОДАМ
семечки «Холодок»; зерно ячмень, пшеницу; сено суданка; комбайн арбузный; культиватор 3-рядный с ножницами.
Тел.: 8 9275198634. (реклама)

Ветераны потребительской кооперации выражают искреннее соболезнование Таисию Васильевне Веховой по поводу смерти супруги **ВЕХОВА Николая Васильевича**.
В.Н. Сарамсакова, Т.А. Железнякова, Т.А. Жукова, Н.Н. Шевченко и председатель Быковской городской думы И.С. Жолобова.

Сердечная благодарность и низкий поклон всем, кто помог в организации похорон, поддержал в тяжелую минуту расставания с родным человеком и пришел отдать дань уважения и проводить в последний путь **ШЕНДАКОВУ Раису Николаевну**.
Крестьяновы.

Выражаем благодарность всем, кто оказал помощь и принял участие в похоронах **КОШКОВА Леонида Михайловича**.
Родные.

Общественно-политическая газета «Коммунар» Быковского муниципального района.
Адрес редакции: 404062, Волгоградская обл., р.п. Быково, ул. Советская, 65

Выходит по четвергам и субботам

врио главного редактора М.М. ТУПИКОВА

УЧРЕДИТЕЛИ: Комитет информационной политики Волгоградской области, администрация Быковского муниципального района, МБУ «Быково-медиа».

ИЗДАТЕЛЬ: Комитет информационной политики Волгоградской области (400001, г. Волгоград, ул. Рабоче-Крестьянская, 13).

E-mail: kommunar02@mail.ru
Сайт: bykovo-media.ru

ТЕЛЕФОНЫ:
приемная - 3-15-85;
корр. - 3-25-58;
бухгалтерия - 3-13-56;
факс - 3-15-85.

Индекс 51035

Цена свободная

Газета набрана и сверстана в МБУ «Быково-медиа».

Письма читателей не рецензируются и не возвращаются.

Публикуемые материалы не всегда отражают точку зрения редакции.

Редакция не несет ответственности за достоверность рекламной информации.

Время подписания номера в печать: 04.02.2017 г.

по графику - 11.00, факт. - 11.00.

Свидетельство: СМИ ПИ № ТУ34-00688 от 23.09.2015 г., выданное Управлением федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Волгоградской области и Республике Калмыкия.

Газета отпечатана в ООО «Николаевская межрайонная типография» (404033, Волгоградская обл., г. Николаевск, ул. Октябрьская, 4)

Заказ 179 Тираж 2791